

Надежный пароль и двухфакторная аутентификация

Важно придумать *надежный пароль* и по возможности *включить двухфакторную аутентификацию* для входа в личный кабинет на маркетплейсах.

Также *не стоит привязывать к профилю основную банковскую карту*. Лучше привязать ту, на которую будете переводить нужную сумму для покупки.

Угрозы «серых» SIM-карт и VPN-сервисов



Дело в том, что «серые» SIM-карты могут быть зарегистрированы на подставное физическое или юридическое лицо, то есть на мошенников.

Что касается VPN-сервисов, из-за них может произойти утечка персональных данных в открытый доступ. Либо разработчик VPN-сервиса передаст ваши данные третьим лицам, среди которых могут оказаться злоумышленники.

Сомнительные предложения об удаленной работе в ИТ

Злоумышленники начали размещать в интернете от имени российских ИТ-компаний поддельные предложения об удаленной работе.



Большая часть подобных предложений публикуется в профильных Telegram-каналах с вакансиями.

Если пользователя заинтересовало подобное приложение, мошенники предлагают ему перейти по ссылке, чтобы заполнить Google-форму. В ней он оставляет свои контактные данные.

Несуществующая «Единая медицинская служба»

Мошенники начали представляться сотрудниками «Единой медицинской службы». Однако такой организации не существует.



Злоумышленники звонят потенциальной жертве, чтобы поинтересоваться у нее, когда она проходила флюорографию. Если человек отвечает, что обследование он прошел в 2024 году, аферисты сообщают ему, что в системе организации произошел сбой, поэтому в ее базе остались результаты только за 2022 год. В связи с этим мошенники просят человека продиктовать СНИЛС или код из SMS.

Цель таких манипуляций - получить доступ к аккаунту пользователя на портале «Госуслуги».

Угрозы «серых» SIM-карт и VPN-сервисов

Эксперты РОЦИТ напоминают:

чтобы обезопасить свои персональные данные и деньги, *не стоит использовать «серые» SIM-карты и VPN-сервисы* для совершения покупок, входа в банковские приложения, на портал «Госуслуги» и иные ресурсы, где *содержится ваша чувствительная информация.*

Сомнительные предложения об удаленной работе в ИТ



Бывает, что аферисты предлагают человеку сразу же связаться с HR-менеджером, чтобы пройти собеседование.

Затем, когда оно успешно пройдено, с человеком уже связывается якобы сотрудник бухгалтерии ИТ-компании. Он предлагает будущему работнику привязать телефонный номер корпоративной SIM-карты к личному кабинету банка, чтобы тот сразу начал получать зарплату с первого дня трудовой деятельности.

Если человек это делает, мошенники незамедлительно крадут его деньги с банковского счета.

МОШЕННИКИ НЕ ДРЕМЛЮТ: НОВЫЕ СХЕМЫ ОТ ЗЛОУМЫШЛЕННИКОВ

Комментируют эксперты РОЦИТ



© РОЦИТ

Простые пароли для входа в личный кабинет на маркетплейсах

Мошенники создают на маркетплейсах фальшивые аккаунты продавцов, чтобы красть деньги у людей.



Для этого киберпреступники взламывают личные кабинеты пользователей на маркетплейсах, чтобы оформить заказы у таких продавцов.

Таким образом, все деньги с банковской карты, которая привязана к взломанному профилю, попадают в руки мошенников.